

В регионе впервые выявлен случай орнитоза. Произошло это в Износковском районе. Заболевшими оказались 24 попугая. Хозяину, который занимался разведением декоративных птиц в домашних условиях, пришлось уничтожить всех птиц общей стоимостью около 60 тыс. рублей.

Орнитоз относится к воздушно-капельным инфекциям и опасен для здоровья человека. Не случайно специалисты предупреждают, что, что при покупке декоративных птиц следует требовать ветеринарное свидетельство с гарантией отсутствия у них каких-либо экзотических заболеваний.

Светлана Сергеева

www.regions.ru